



花样文体活动 点亮暑期生活

多街道社区开展多形式活动,为青少年暑期生活添彩

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 孙萍 张莹 孙晓飞 曲媛媛 王楠 刘璐 摄影报道)为丰富我区青少年假期生活,增强家长与孩子间的情感交流,促进良性亲子关系,暑假期间,多街道社区开展形式多样的文体活动,提高青少年专注力、创新力、想象力,留下专属孩子们的独特夏日回忆。

大疃社区开展邻里节活动之“跳出活力 绳彩飞扬”青少年跳绳比赛。比赛现场,随着志愿者“开始”的哨声,比赛正式开始,小朋友们快速甩动绳子,随着双臂摇摆的节奏不停地跳着,一个接一个,越跳越快,喊声、笑声、加油声此起彼伏,每个人脸上都洋溢着健康、快乐的笑容,活动现场呈现出健康阳光、运动向上的景象。经过激烈角逐,最终比赛前三名小朋友获得优胜奖,其他小朋友获得参与奖。

中正社区开展航模无人机科普邻里节活动,吸引众多青少年踊跃参与。活动现场,培训老师从航模无人机的基本构造入手,深入浅出地解释飞行器的设计原理、工作原理、制作以及操作技巧,并通过模拟飞行的方式让孩子们亲身体验航模无人机的操控。孩子们自己动手操作后,对航模无人机产生浓厚兴趣。下一步,中正社区将继续开展科普活动,为社区居民提供更多、更丰富的科普教育资源,让更多青少年在科学的道路上茁壮成长。

龙海苑社区开展“清凉一夏,趣味捞鱼”活动,吸引社区内20余组家庭和众多居民朋友积极参与。孩子们一看到鱼池,便兴奋地大叫起来:“好多鱼啊!好好看的



鱼!”一瞬间,欢声笑语水花飞溅,现场气氛也越来越活跃。除捞鱼活动外,现场还组织孩子们进行DIY风筝绘画,孩子们用画笔在颜料盒里轻轻地蘸上五彩缤纷的颜料,在空白风筝上描绘喜欢的色彩,制作过程中,还相互交流自己的想法,分享喜悦,在轻松欢快的氛围中完成了手绘风筝。

航院社区新时代文明实践站

联合爱未来公益发展中心开展“老手艺新传承”非遗折纸手工艺讲解活动。孩子们通过折、玩、说等形式的活动,把各种抽象的概念和方法,贯穿于具体形象的操作之中,既满足孩子们的好奇、好动、爱试探、爱模仿的心理要求,也使孩子们的综合能力得到很好的发展。此次活动,不仅让大家学到折纸手艺,也体验非遗折纸文化的独特魅力,进一步提升孩子们的合作能力和操作能力,更让居民群众深切感受到社区大家庭的温暖。

世秀社区党委联合区残联开展“学写中国字,学画中国画”书画活动。课堂上,老师对握笔姿势、基

本笔画书写等书法基础知识进行详细介绍,并着重讲解如何起笔、运笔、收笔等书写技巧。在练习书写过程中,老师一边在写字板上示范,一边提醒孩子们注意写字步骤中的轻重、缓急、笔画形态等,小朋友们听得认真、写得专心。老师还针对不同书写水平的小朋友进行分组,分别指导。美术课堂上,老师为同学们讲述中国画的基础知识、光的明暗面和线条的画法等,孩子们认真观察聆听,老师一边讲、一边示范。一堂课下来,孩子们画出了正方体的样子,有的明暗分明,有的线条流畅,有的形状标准,他们拿着自己的作品开心极了。

我为群众办实事 ·文体生活篇·

除隐患解难题 守护“脚下安全”

奇山街道多社区为民打造安心和谐社区环境

我为群众办实事 ·居住环境篇·

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张自清 于静 王琳 杨敏 摄影报道)砍伐危树、修缮雨水篦子、更换破损电缆线……连日来,奇山街道多社区聚焦群众身边事,解难题、除隐患,努力营造便利、安全、优美的居住环境。

居民反映,迎东社区山海佳苑小区地下车库出口处有一棵被大风刮至倾斜的危树,挡在路中间,存在较大安全隐患。第六网格网格员霍怡洁立即组织工作人员赶赴现场查看情况,因这棵危树在肺科医院内,她迅速联系肺科医院相关人员对危树进行砍伐。上午9点,伐木工人来到现场,为防止砍树时掉落的树枝给居民造成意外伤害,网格员提前做好告知和疏散工作。经过伐木工人、物业师傅和网格员1个多小时紧张有序的工作,危树得到妥善处理,树枝也被清理干净,成功消除安全隐患。

塔山社区组织巡查网格员在辖区开展雨水篦子安全排查治理行动,守好居民群众“脚底下的安全”。小问题不处理就会变成大隐

患,塔山网格员充分发挥网格化管理优势,及时排查辖区内雨水篦子、井盖等安全隐患,保障群众生命财产安全。网格员先对辖区内所有道路进行巡查,并将发现的问题分类:对于破损严重的雨水篦子,发现后及时上报,并协助专业部门及时更换;对于轻微破损的,登记在册、建立台账,在严重破损雨水篦子修缮完成后,继续跟进轻微破损篦子的修缮和保养。同时,网格员还认真听取群众反馈,更加全面地完成排查治理工作。第五网格网格员在巡查中发现一处破损严重的雨水篦子,篦子多处断开、凹凸不平,稍微用力按压就会出现松动迹象。网格员马上将问题上报,然后在原地等待施工队维修,来往群众纷纷表示:“雨天出行不用担心安全问题了!”如今,破损严重的雨水篦子基本修缮完毕。

随着小区电动车使用量不断增长,不少居民为了充电方便,私拉电线进行飞线充电。梁家社区



以居民需求为导向,积极征集居民意见,摸排小区电动车数量。社区网格员和第三方公司工作人员多次实地勘察,协调充电桩位置规划、充电插口数量等问题,在保障安全、符合规定的前提下,决定在小区内安装3处充电桩。充电桩建成后,小区居民可以通过手机扫码支付的方式进行充电,解决小区电动车无处停放的问题,降低居民随意乱接电线造成的安全隐患,显著改善小区环境秩序,实现安全文明齐步走。

奇中社区网格员在日常巡查中发现,上山路北头十字路口处电

缆被刮断悬在半空,正值雨季,加上此处来往车辆和行人众多,存在很大的安全隐患,严重危及周边居民的用电和生命财产安全。为保证居民通行安全,奇中社区网格员现场核实情况后立即上报,并在现场四周设置警戒线,以免伤害到过路居民。经过多方联系,发现是移动的电缆线,联系到移动公司后,抢修人员到现场与社区一起查看线路,并第一时间制定整改方案。通过紧急抢修,终于将破损的线路全部更换完成,消除安全隐患。

东山街道持续推动 营商环境提档升级

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李加强)今年以来,东山街道围绕市场主体需求,以经济发展为导向,主动靠前、跟进服务,抓好干部队伍服务企业专项素质能力提升,进一步释放企业发展动能,持续推动营商环境提档升级。

畅通联系渠道优保障。成立街道优化营商环境服务小组,为辖区各行业重点企业匹配联络员,按每月、每季度走访1轮次频率进行统一调度,开通联企服务热线,建立诉求闭环解决机制。

收集企业需求摸实情。利用微信公众号留言、实地走访、联企服务热线等方式,收集各类企业经营需求,及时协助办理、主动反馈企业关注事项,解决企业发展过程中的掣肘问题。截至8月份,已协助承铭市政工程、东柏市政建设集团完成工商代办手续,和美荣、欣运物流有限公司办理APEC商务旅行卡等30余个问题。

推介企业信息创品牌。东山街道紧紧围绕“助企发展”这一目标,通过更新招商手册、印发企业名片、企业自主推荐等形式,多渠道提高企业产品曝光度和知晓率,为企业发展提速增效。

下一步,东山街道将持续优化辖区营商环境,坚持“主动联系、靠前服务、精准对接”的服务原则,不断压实经济发展责任,助推辖区经济社会高质量发展。

长青社区 夏季消杀灭蚊蝇

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 刘倩)时下正是蚊蝇孽生和繁殖高峰季节,也是虫媒传染病的多发季节,为有效预防和控制蚊蝇虫媒传染病的发生,保障居民身体健康,近日,长青社区新时代文明实践站联合辖区物业共同开展“夏季消杀灭蚊蝇”活动。

消杀过程中,工作人员重点对辖区绿化带、垃圾桶、下水道等容易病菌孽生地进行全方位清理,做到不留死角,彻底切断病媒传播路径,确保辖区内环境卫生整洁有序,为居民营造一个干净卫生的生活环境。

此次消杀工作,进一步加强病媒生物的防治力度,有效预防各种传染病的传播,提高居民的健康意识,为居民营造一个优质的生活环境。

新西社区开展 主题党日活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王雅淳)近日,新西社区开展“党旗飘扬,手牵手筑梦绿色社区”主题党日活动。老党员积极响应号召,带领高中生一起参与精致舒美城市创建志愿活动,通过清理报箱和卫生死角等展现共产党员良好的精神风貌,进一步推动党员精神在青年中的继承和发扬。

社区党员志愿者带领孩子们参观垃圾科普分类基地,通过工作人员的专业讲解,深入了解垃圾分类的重要性,通过互动体验,实际感受环保工作的具体内容和操作流程。之后,党员志愿者带领孩子们回到社区,换好统一志愿者服装,手持工具,分成若干小组,有条不紊地开展清理工作,用实际行动把先锋精神融在岗位、融进日常。

下一步,新西社区党委将常态化开展志愿活动,鼓励更多党员和团员积极参与,为社区的发展和繁荣贡献力量。同时,呼吁社区居民共同维护整洁环境,努力打造幸福家园。